
 

 

                                                                                                            

1.Ο Νίκος έχει 7 ξυλομπογιές και ο Πέτρος έχει 6.  

Πόσες ξυλομπογιές έχουν και οι δύο μαζί;  

Σκέψη:  Θα κάνω...................................................................................... 

Πράξη: 

Aπάντηση:................................................................................................... 

 

2. Eίχα 8 μολύβια στην κασετίνα μου αλλά έχασα τα 3. Πόσα μου 

έμειναν;  

Σκέψη:...................................................................................................... 

Πράξη: 

Aπάντηση:................................................................................................ 

 3. H Πετρίνα έχει 10 κούκλες και η αδερφή της έχει 5 

περισσότερες από την Πετρίνα.Πόσες κούκλες έχει η αδερφή της; 

Σκέψη:.......................................................................................................... 

Πράξη: 

Aπάντηση:.................................................................................................... 

Διαβάζω προσεκτικά και κυκλώνω 

λέξεις -κλειδιά όπως κάναμε στην 

τάξη. Ζωγραφίζω αν με βοηθάει. 



4. O Δημήτρης έχει 9 κάρτες και ο Νικήτας έχει 4 λιγότερες από 

τον Δημήτρη. Πόσες έχει ο Νικήτας; 

Σκέψη:......................................................................................................... 

Πράξη: 

Aπάντηση:.................................................................................................... 

 

5. Είχα 4 λουλούδια σε ένα βάζο και μου χάρισαν ένα μπουκέτο με 

8 λουλούδια. Πόσα θα είναι τώρα όλα μαζί ; 

Σκέψη:.......................................................................................................... 

Πράξη: 

Aπάντηση:.................................................................................................... 

 

6. H Aθηνά έχει 9 αυτοκόλλητα αστεράκια ενώ η Μαίρη έχει 5. 

Πόσα αστεράκια πρέπει να πάρει ακόμη η Μαίρη για να έχει ίδιο 

αριθμό με την Αθηνά;  

Σκέψη:........................................................................................................ 

Πράξη: 

Aπάντηση:................................................................................................... 

 

                       


